

HIREK

— Válaszol a kormányzó Ujszeged üdvözlésére. Ujszeged felszabadulása alkalmából dr. Aigner János főispán sürgönyileg üdvözölte a testvérváros lakóinak nevében a kormányzót. A sürgönyre ma a következő válasz érkezett a főispánhoz:

— A Kormányzó ur Ófőméltósága Szeged város lakosságának Ujszeged felszabadulása alkalmából megnyilvánult hazafias lelkesedését büszkén örömmel fogadta és megbízni méltóztatott, hogy a távirati úton eléje értesített hódolatért meleg köszönetét nyújtsak. Bartha, a kabinetiroda főnöke.

— Hadifogoly propaganda-előadás. Az elhalasztott hadifogoly propaganda-előadást ma délelőtt 11 órakor tartotta meg Kirchner ezredes, mint a kormány megbízottja. Az érdekes előadást mintegy 100 érdeklődő hallgatta végig a városháza üléstermében és ott volt dr. Aigner főispán is.

— A Margit-utcai állami polgári tanintézményében augusztus 27-én délelőtt 8 órakor tartanak a magán-, javító- és egyéb vizsgálatok. A beiratás a következő sorrendben történik: augusztus 29-én az I. osztályba, 30-án a II., 31-én a III. és IV. osztályokba, míg Jénnap délelőtt 8 órakor. Bővebb tájékoztatás az iskola hirdető tábláján. Az igazgatóság.

— A Katolikus Kör népnemlélyei. A Katolikus Kör, mely vasárnap Ujszegeden rendez népnemlélyt, arra kért engedélyt a polgármestertől, hogy a Tiszán az utászokkal pontonokból hidat építhessen. Alkalmában igen intenzíven készülnek a vasárnapi, mint a szeptember 1-iki tiszai ünnepségekre, melyek Ujszegeden még nem látoit népnemlélyeket fog nyújtani. A Katolikus Kör ceja, hogy a bejárati templom romharangjához szükséges 365.000 korona egy részét ily úonszerezze meg.

— Tiszapör. A mai tárgyalás megnyitása után dr. Salusinszky, Fényes védője részlette be a bizonyítás kiegészítése iránti indítványát. Kijelentette, hogy a pör az ügyészség egyáltalán nem sikerült bebizonyítani. Ezzel szemben beigazolást nyert, hogy Fényesről még csak annyi sem lehet, hogy az ügyben részes volt. A nyomozhatóságok hypotézis állítottak fel, mikor azt állítják, hogy gyilkosságnak a nemzeti tanácsból kellett kiindulnia. Kéri 11 tanúnak ez ügyre vonatkozó kihallgatását. Arra vonatkozóan, hogy Heltainak tudni kellett a gyilkosságról, szintén újabb tanúk kihallgatását tartja szükségesnek.

— Az MTK nagy győzelme Stockholm-ban. Stockholmi jelentés szerint az MTK 4—1 arányban győzte meg a Djurgarden Kamternát, a svéd csapatot az idei bajnok csapatát. A győzelmet 10 ezer ember nézte meg.

Lázasságokat

logatott körökben legnagyobb diskretio mellett közvetít

Kivánatra házhoz megy

Sonka és Jakovlovits

házasságközvetítő iroda
Károlyi-utca 2, Kass mögött.
Telefon 7—88. 817 Telefon 7—88.

Legtöbbit fizet aranyért, ezüstért, hamis fogakért és régi ezüst- és aranypenzékért

Gáspár, Kőlcsey-u. 2.

Letartóztatták Halál Sándor tizedest.

SZEGER, augusztus 23.
(Saját tudósítónktól.)

Halál nevezetes alakja volt a forradalmi Szegednek. Mint hangos embert, beválasztották a katonatanácsba. Mint a szegedi katonatanács tagja, összeköttetésbe került Pogánnyal, kinek rövid időn belül bizalmasa lett. A nemzeti hadsereg megalakulásakor a letartóztatás elől Ujszegedre menekült, hol mint vérbeli kommunista, az utóbbi napokban is heves agitációt fejtett ki a szerb állameszme, illetőleg a baranyai magyar-szerb köztársaságnak nevezett humbug érdekében. A rendőrség már napok óta tüvé tette érte Ujszegedet, de nem sikerült elfogni, mert elbujdosott, tegnap este azonban érdekes fordulat állott be, amennyiben jelentették a detektíveknek, hogy Halál előjött bujdosásából és lakásán tartózkodik. Azonnal detektívek mentek ki Halál lakására, ahol meg is találták a neves kommunistát és bezárították Szegedre. A rendőrségen ezideig még nem hallgatták ki, amint azonban kihallgatása megtörténik, át fogják adni az ügyészségnek.

Halál volt tizedes különben igen fontos tanuja lesz a Tabódy-Dettre-örnek. Arról kell ugyanis majd a hadbíróóság előt vallomást tennie, igaz-e az a vád, hogy Tabódy összeköttetésben állott Pogánnyal.

(Törlés.)

HASZNÁLJA KI AZ ALKALMAT!

Ismét a februári magas árakat fizetem
brilliánt tárgyakért, arany,
ezüst ékszerekért, pénzekért,
valamint antik tárgyakért.

Fischer K. ékszerész

Kárász-utca 14. Korzó-kávéház mellett

— T. Schatz Magda fűzőszalonja Jókai-utca 4. szám alatt megnyit. 874

— Károsodott Károly király egy bankbukásnál. A zürichi Schlagel-bankház csődje, mint Genfből jelentik, nemcsak azért kelt az egész svájci gazdasági életben kinos feltűnést mert igen sok károsultja van, hanem azért is, mert a károsultak között szerepel Károly király többmillió értékű értékpapír letétjével és készpénzével és Miksa főherceg 4 millió korona betéttel.

— H. Fülöp Boriska a francia nyelvtanítást szept. 1-én kezdi meg. Telefon 178.

— Gaál tanácsnok megjött Pestről. Dr. Gaál Endre tanácsnok csak ma este érkezik vissza Budapestre, ahol a körmeneten és a vitézek felavatásán a várost képviselte. Minir értesülünk Gaál, tanácsnok ez alkalommal Páldgyi ügyében is eljár az illetékes tényezőknél s nem lehetetlen, hogy holmi döntésről fog itthon hírt adni.

— A soproni színház és az osztrák megszállás. Bodonyi Béla, a sopron-szombathelyi színház igazgatója kijelentette, hogy társulataival akkor is rendez Sopronban előadásokat, ha a színházat a téli szezon egy pár hónapjára adják csak oda neki.

Ujszeged visszacsatolása és a szegedi sajtó.

SZEGER, augusztus 23.

A M. T. I. szegedi fiókja ma hosszabb közleményt adott közre, amelyet Pillich András sajtóügyi megbízott irt alá s amelyben a Szeged tegnap este megjelent „Ujszeged visszacsatolása” c. cikkével polemizál.

Mikor erre a hosszabb írásra válaszolunk, mindenekelőtt arra akarunk rámutatni, hogy mi Pillich András sajtóügyi megbízott ur személyét Pillich András, a M. T. I. szegedi fiókja szerkesztőjének személyétől elválasztani nemcsak hogy nem akarjuk, de nem is tudjuk, mert Pillich András ur, mint a M. T. I. itteni exponense kapta és kaphatta csupán a megbízást, mivel ebben a minőségben az egész szegedi és budapesti sajtót legjobban és legpártatlanabban szolgálhatta.

Mi azt állítottuk, hogy a M. T. I. szegedi fiókjának vezetője közölte a lapokkal, hogy a munkaszünet felfüggesztésének a nyomdai munkára való kiterjesztése érdekében meglette a kellő intézkedéseket. És ezt igazoljuk a M. T. I. f. hó 19-én, a VI. kiadás 9 oldalán közzelet azzal a Pro domojával, mely a következőképpen hangzik:

Tekintettel az esemény nagy fontosságára, illetékes helyen lépéseket tettem az iránt, hogy a szegedi napilapok vasárnap délelőtt megjelenhessenek. Az ide vonatkozó belügyminiszeri engedély megérkezését a szerkesztőségekkel haladéktalanul közölni fogom.

Ezzel a hivatalos közleménnyel nem harmonizál Pillich szerkesztő urnak az a beállítás, melyet nyílt levelemben hangsúlyoz s mely szerint illetékes helyen „ilyen lépések megtétele illogikus is lett volna, mert a miniszeri rendelet augusztus 21-ére, vasárnapra délelőtt 6—10-ig mindennemű ipari munkára felfüggesztette, tehát a nyomdára is”.

Vagy a 19-iki Pro domo volt illogikus, amelynek azonban a lapok egy része bedőlt, vagy pedig a ma kiadott nyilatkozat, amely post festa, későn hozza a tudomásunkra, hogy reggel 6 órától d. e. 10 óráig dolgoztathattunk volna a nyomdában. De ez a magyarázat nem valószínű, mert különben a rendőrség a munkát be nem tilthatta volna.

Ami pedig Pillich András szerkesztő és sajtómegebizott urnak azt a megjegyzését illeti, hogy a „szimpátiát igazán nem lehet senkire sem reáerőszakolni”, erre tisztelettel csak a következőket kívánjuk leszögezni:

Mi a Távirati Irodától soha szimpátiát nem kívántunk, csak pontos, lelkiismeretes szolgálatot és a többi lapokkal egyenlő elbánást és a mi érelmünk ebben az adott esetben nem az, hogy Pillich András megbízott ur az ő magánautóján nem minket vitt el a sajtó munkásai számára elzárt területekre, hanem az, hogy egyáltalában elvitt egy valakit a napisajtó munkásai közül.

Éppen azért lepelt meg bennünket kinosan és kellemetlenül a sajtómegebizott urnak ez az eljárása, mert ez ideig részrehajlást tőle nem tapasztaltunk és bár egyik fiatal munkatársunk élelmessége folytán tudósításunk hátrányt nem szenvedett, sőt talán nyert is, kénytelenek voltunk a M. T. I. szegedi fiókjával az összeköttetést felmondani.

BÉRAUTÓ 821
kilométerenként K 20
Garagetelefonok: 765. éjjel is hívható.
808.